



**OBČINA TREBNJE  
ŽUPANJA**

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 011-6/2023-

Datum: 30. 1. 2023

OBČINSKI SVET  
OBČINE TREBNJE

ZADEVA:

**PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA REDNI SEJI OBČINSKEGA  
SVETA OBČINE TREBNJE**

NASLOV GRADIVA:

**Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s  
potrjenim DIIP Visoka plezalna stena Šentlovrenc**

*Gradivo pripravil:*

Oddelek za splošne zadeve  
Mateja Zupančič  
Višja svetovalka I

*Pristojno delovno telo:* Odbor za družbene dejavnosti

*Gradivo predlaga:*

Mateja Povhe, Županja Občine Trebnje

*Poročevalec po  
pooblastilu županje  
Občine Trebnje  
Mateje Povhe:*

Majda Šalehar, dipl. upr. org.  
vodja Oddelka za družbene in gospodarske dejavnosti

**PREDLOG SKLEPA:**

**SKLEP**

**Občinski svet Občine Trebnje se seznani s potrjenim Dokumentom identifikacije  
investicijskega projekta (DIIP) Visoka plezalna stena Šentlovrenc.**

Mateja Povhe  
ŽUPANJA

*Priloge:*

- *Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Visoka plezalna stena Šentlovrenc*

## **Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjenim DIIP Visoka plezalna stena Šentlovrenc**

### **I. NASLOV**

Naslov dokumenta se glasi: **Dokument identifikacije investicijskega projekta Visoka plezalna stena Šentlovrenc**

### **II. UVOD**

#### **1. Razlogi za sprejetje predloga**

Občinski svet Občine Trebnje je na 28. dopisni seji z dne 17. 11. 2022 s sklepom pooblastil tedanjega župana Občine Trebnje Alojzija Kastelica za potrditev investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za projekt Postavitev plezalne stene v Šentlovrencu (tekem priprave DIIP se je projekt preimenoval v Visoka plezalna stena Šentlovrenc), in sicer z namenom zagotovitve ustreznih obveznih prilog in s tem možnosti uspešne prijave na javni razpis Fundacije za šport, ki je dne 21. 10. 2022 objavila Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v naravi v letih 2023 in 2024, rok za prijavo pa je bil 21. 11. 2022.

Občinska uprava je pravočasno oddala vlogo na javni razpis.

Mesto županje je v vmesnem času zasedla županja Občine Trebnje Mateja Povhe, ki skladno s sprejetim sklepom predlaga seznanitev Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjeno investicijsko dokumentacijo oziroma dokumentom identifikacije investicijskega projekta Visoka plezalna stena Šentlovrenc seznanja.

#### **2. Ocena stanja**

Trenutno na območju občine Trebnje ustrezna infrastruktura za izvedbo treningov ali tekmovanj športno rekreativnega plezanja ne obstaja. 6 m plezalna stena se nahaja v kulturnem domu Šentlovrenc, kjer plezalna sekcija ŠD Šentlovrenc (ŠDŠ) organizira športno rekreativno plezanje otrok, starih od 6 do 15 let. Rekreativno plezanje otrok poteka pod mentorstvom usposobljenih vaditeljev športnega plezanja, sodelujejo tudi s Plezalnimi klubom Novo mesto, ki je včlanjeno v Planinsko zvezo Slovenije. Interes po plezanju je tako velik, da ŠDŠ plezanje izvaja 4x tedensko po tri ure, treninge pa obiskuje preko 60 otrok iz celotne trebanjske občine in širše okolice. Po navedbah ŠDŠ bi lahko k plezanju povabili še več otrok, v kolikor bi imeli boljše pogoje oziroma večje kapacitete. Trenutno vsi otroci ne pridejo v skupino, saj delo z več kot z 12 plezalcami naenkrat ni varno in tudi ne kvalitetno. V primeru boljših pogojev in kapacitet bi ŠDŠ organiziralo tudi plezanja za odrasle in predšolske otroke, saj je tudi pri njih zanimanje veliko.

Postavitev plezalne stene se načrtuje na prostem, in sicer na parceli št. 1057/11, k.o. 1405 Mali Videm, na severni strani trenutnega športnega igrišča, med reko Temenico in KD Šentlovrenc.

Za postavitev načrtovane plezalne stene je bila skladno z Uredbo o razvrščanju objektov potrebna pridobitev gradbenega dovoljenja, ki je pridobljeno in pravnomočno. Skladno s pogoji javnega razpisa Fundacije za šport je občinska uprava vlogo na javni razpis dopolnila s pravnomočnim gradbenim dovoljenjem, in sicer 30. 1. 2023.

### **3. Pravna podlaga za predlog**

Dokumentacija je izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

### **4. Cilji in načela**

V okviru nameravane investicije bo na parceli št. 1057/11, k.o. 1405 Mali Videm, na severni strani trenutnega športnega igrišča, med reko Temenico in KD Šentlovrenc, postavljena visoka 3-D plezalna stena. Postavljena bo samostojno na betonski zid.

Osnovni namen investicije je omogočiti ustrezne pogoje za plezalne treninge ŠD Šentlovrenc za predšolske otroke, otroke, mladostnike in odrasle ter organizacijo plezalnih tekem z izgradnjo visoke plezalne stene.

Cilj investicije je izgradnja visoke plezalne stene, ki obsega:

- postavitve betonskega zidu za plezalno steno;
- postavitev visoke plezalne stene z različnimi nakloni, višine 12 m in širine 10 m;
- ureditev strehe plezalne stene (54 m<sup>2</sup>);
- ureditev varovalnih točk (do 36 linij) in varovališč na vrhu stene (do 36 varovališč);
- nabava vpenjalnih kompletov (cca 200 kos);
- nabava plezalnih oprimkov (1.500 kos);
- namestitve žičnate ograje za zavarovanje dostopa do visoke plezalne stene;
- ureditev razsvetljave.

### **5. Ocena finančnih in drugih posledic**

Skupna ocenjena vrednost investicije znaša **150.270,25 EUR brez DDV oziroma 183.329,71 EUR z DDV**.

Skladno z izdelanim DIIP je iz strani Fundacije za šport prevedeno sofinanciranje v višini **54.166,97 EUR**.

V primeru uspešne prijave na javni razpis Fundacije za šport bo Občina Trebnje za realizacijo investicije torej prispevala sredstva v višini 129.162,74 EUR.

Izvedba investicije se predvideva od aprila 2023 do julija 2023.

Mateja Povhe, l. r.  
ŽUPANJA OBČINE TREBNJE